

Jegyzőkönyv a Főiskolai Tanács üléséről

Az ülés helye: **1039 Budapest, Kelta utca 2., Tanácsterem**
Az ülés időpontja: **2004. február 11., Szerda, 10.00**
A jegyzőkönyvet vezette: **Horváth Péter, Főigazgatói Hivatalvezető**

Jelen vannak: Szavazati joggal: Dr. Bayer József Főigazgató, a Tanács elnöke, Intézetvezető
Dr. Juhász István Elnök, az Alapító képviselőjében
Dr. Juhász Bélátiny Katalin Gazdasági Főigazgató-helyettes
Dr. Kővári György Főigazgató-helyettes, Intézetvezető
Dr. Thoma László Intézetvezető
Dr. Szatmári Péter Szakfelelős
Állandó meghívottak: Dr. Belatiny-Kenéz Attila Főtitkár
Horváth Péter Főigazgatói hivatalvezető
Meghívott: Molnár Mónika Oktatásszervezési Főreferens

Napirendi pontok

- 1- Az őszi félév vizsgáival kapcsolatos tapasztalatok (ld. Tanulmányi Főreferens levele, melléklet)
- 2- A tavaszi félév előkészítésének és kezdetének tapasztalatai (ld. Tanulmányi Főreferens levele, melléklet)
- 3- Egyebek

Dr. Bayer József, Főigazgató, megnyitotta az ülést majd vázolta a napirendi pontok tárgyát képező levél tartalmát, az 1. és 2. napirendi pontokhoz.

Főigazgató Úr felkérte az intézetvezetőket illetve szakfelelősöket, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatos észrevételeiket, tapasztalataikat osszák meg a jelenlevőkkel.

1. és 2. napirendi pontok

Főigazgató Úr felkérte az intézetvezetőket illetve szakfelelősöket, hogy az 1. napirenddel kapcsolatban az észrevételeiket, tapasztalataikat osszák meg a jelenlevőkkel.

-A KMTI vezetője, Thoma László kijelentette, hogy a szak készen áll a **tantárgyösszevonások** megkezdésére.

-A NK szak szakfelelőse, Szatmári Péter elmondta, hogy a szakon (NK) a nappali tagozatos hallgatók szinte egyöntetű kérése a **féléves vizsgarend** visszaállítása (szemben a jelenlegi, negyedéves vizsgarenddel). Megemlítette továbbá, hogy a vizsgafelügyelet az adminisztráció számára rendkívüli teherrel járt.

-Kővári György, Intézetvezető és szakfelelős elmondta, hogy a Módszertani és menedzsment szigorlaton mintegy 1000 fő, a Közgazdaságtan szigorlaton mintegy 800 fő vett részt a szigorlati vizsgákon. A vizsgák rendben, fennakadás nélkül lezajlottak. Kiegészítette, hogy a **szigorlati elnököket** a jövőben a NK szakos hallgatók vizsgáin a külügyi terület prominens személyiségei közül kellene kiválasztani. Az eddigi gyakorlat –Humánerőforrás-menedzsment területén működő igazgatók és egyéb vezetők- a Humánerőforrás-menedzser szakos hallgatók szigorlatain marad meg a továbbiakban is. Hozzátette, hogy az **évközi számonkérések számát** gyarapítani kell (a vizsgaidőszakok tehermentesítése érdekében), természetesen szaktól és tantárgytól függően.

-Kővári György és Belatiny-Kenéz Attila főtitkár egyöntetűen javasolták, hogy a Tanulmányi Osztály illetve az Intézetek **nem adhatnak felvilágosítást** a vizsgákon szerzett érdemjegyekről, a túlzott telefonos érdeklődések elkerülése érdekében. További érv, hogy mind a TO, mind az Intézetek mintegy egy-két órával szereznek előbb tudomást az érdemjegyekről, mint ahogy az Internetre felkerülnek.

-Kővári György hozzátette, hogy az A, B, C vizsgákat, mint megnevezéseket csak akkor kellene alkalmazni, ha az ETR-ben már lehet jelentkezni a vizsgákra, mert akkor nem megtévesztő a hallgatók szempontjából. Így megtévesztő lehet, hogy szabadon választhatnak, holott a B vizsga az már az UV1 időpontja.

-Főtitkár úr kiemelte az ETR-ben történő kurzusmeghirdetések fontosságát, annak érdekében, hogy a vizsgákra a számítógépes rendszeren keresztül lehessen jelentkezni.

-Kővári György kiemelte, hogy a **hallgatókat a követelményekről írásban** tájékoztassák.

Felelős: Főigazgató, Intézetvezetők

Határidő: folyamatos

3. napirendi pont (egyebek)

-Főigazgató Úr kiemelte a teljes képzési programok közkönyvtárban elhelyezésének fontosságát. Hozzátette, hogy az Intézeti fogadóórák elkészítése is halaszthatatlan. Kiemelte továbbá, hogy a hallgatók figyelmét hívják fel az oktatók arra, hogy az ETR-ben regisztráltassák magukat.

Határozatok:

02/2004. sz. határozat: A FT megerősíti, hogy a Tanulmányi Osztály és az Intézetek nem adhatnak felvilágosítást a vizsgákon szerzett érdemjegyekről, eredményekről.

Felelős: Főtitkár, Intézetvezetők

Határidő: folyamatos

03/2004. sz. határozat: A FT a fentiek alapján megerősíti, hogy a tanszékek írásban adjanak tájékoztatást a hallgatók részére a követelményekről.

Felelős: Szakfelelősök

Határidő: folyamatos

04/2004. sz. határozat: A FT a fentiek alapján elrendeli az Intézeti fogadóórák kijelölését.

Felelős: Szakfelelősök

Határidő: 2004. február 18.

BUDAPEST, 2004-02-11

HORVÁTH PÉTER
FŐIGAZGATÓI HIVATALVEZETŐ

MELLÉKLET: 1 DB LEVÉL (3 OLDAL)